

Σεπτέμβριος 2018

Έτος 17^ο

Τεύχος Νο 36

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης
διοργανώνει σεμινάριο με θέμα:

**«Ρύθμιση Χρεών Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών και Αγροτών
προς ΑΑΔΕ, ΕΦΚΑ και Τράπεζες – Κόκκινα Δάνεια»**

με τη συμμετοχή της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους

τη **Δευτέρα, 10 Σεπτεμβρίου 2018** και ώρα **09:30 – 16:00**

(Αίθουσα Εκδηλώσεων Β.Ε.Θ «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ»
Αριστοτέλους 27, 4^{ος} όροφος, Θεσσαλονίκη)

Στο σεμινάριο θα παρουσιαστούν:

- **Το νομοθετικό πλαίσιο του εξωδικαστικού μηχανισμού ρύθμισης οφειλών Νομικών και Φυσικών προσώπων και οι πρόσφατες τροποποιήσεις του**
- **Η ηλεκτρονική πλατφόρμα**
- **Υποδείγματα Μελέτης Βιωσιμότητας**

Ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΙΝΟΠΩΛΗΣ

**Παρών στην 83η ΔΕΘ το ΒΕΘ**

Δεν θα μπορούσε να απουσιάζει από το μεγάλο ραντεβού της 83ης ΔΕΘ το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το οποίο στηρίζει και τη φειτινή διοργάνωση συμμετέχοντας με 11 επιχειρήσεις - μέλη του. Το ΒΕΘ θα δώσει το «παρών» στην Έκθεση καλύπτοντας σημαντικό μέρος της δαπάνης συμμετοχής των επιχειρήσεων- μελών του. Το σταντ του ΒΕΘ που διοργανώνει ομαδική συμμετοχή, θα βρίσκεται από τις 8 έως τις 16 Σεπτεμβρίου -μαζί και με τα υπόλοιπα Επιμελητήρια της χώρας- στον εκθεσιακό χώρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και θα καταλαμβάνει τα Περίπτερα 2 και 3. Το σταντ του ΒΕΘ αναπτύσσεται σε 150 τμ στο περίπτερο 3. Οι επιχειρήσεις μέλη του ΒΕΘ προέρχονται από ένα ευρύ χώρο δραστηριοτήτων, μεταξύ άλλων: κατασκευής προϊόντων από δέρμα, ειδών σαγματοποιίας, αδιάβροχων καλυμμάτων αυτοκινήτων, τεντών, σκηνών, ψηφιακών εκτυπώσεων, απομιμήσεων κοσμημάτων και συναφών ειδών, κατασκευής λεβήτων, καυστήρων, επισκευής Η/Υ, παραγωγής λογισμικού κ.α. Αξίζει να σημειωθεί ότι η 83η ΔΕΘ υποδέχεται ως τιμώμενη χώρα τις ΗΠΑ, ενώ στο επίκεντρο της αμερικανικής παρουσίας θα βρεθεί η καινοτομία και η τεχνολογία.



«Βασικές αρχές προστασίας των επαγγελματιών και αποφυγής των κινδύνων που σχετίζονται με την άσκηση του επαγγέλματός τους»

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στην Εκπαιδευτική Εκδήλωση που θα υλοποιηθεί με πρωτοβουλία της Αντιπεριφέρειας Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με την υποστήριξη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και του Συνδέσμου Συμβούλων Επιχειρήσεων, την Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 18:00 μ.μ., στο Συνεδριακό Κέντρο "Ν. Γερμανός", Αίθουσα Β' (Περίπτερο 8, 2ος όροφος, εντός ΔΕΘ), όπου θα παρουσιαστεί το σύνολο της πρακτικής πληροφόρησης που αφορά στην Υγιεινή και ασφάλεια των επαγγελματιών στον χώρο εργασίας τους καθώς και τα Μέσα ατομικής τους προστασίας με την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/425, σε ένα ιδιαίτερα διευρυμένο πλαίσιο, όπως αυτό καθορίζεται και με υποχρεωτικό χαρακτήρα.



ΒΕΘ προς Μητσοτάκη: Η οικονομία χρειάζεται, επειγόντως, αλλαγή σελίδας

Η ανάγκη ριζικής αλλαγής της φορολογίας εισοδήματος, η μείωση των ασφαλιστικών εισφορών, η ενίσχυση της ρευστότητας, ο σχεδιασμός ενός στρατηγικού, κοστολογημένου, πλάνου για την επόμενη ημέρα της οικονομίας επισημαίνονται, μεταξύ άλλων, στο υπόμνημα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που παρέδωσε ο πρόεδρος του επιμελητηρίου, Αναστάσιος Καπνοπώλης στον πρόεδρο της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Κυριάκο Μητσοτάκη, ο οποίος πραγματοποίησε συνάντηση με τους Παραγωγικούς Φορείς της Θεσσαλονίκης ενόψει της 83^{ης} ΔΕΘ. «Το τέλμα στο οποίο βρίσκεται η αγορά, οι υψηλοί φόροι, οι αυξημένες ασφαλιστικές εισφορές, η έλλειψη ρευστότητας και η έλλειψη στρατηγικού σχεδιασμού για την επανεκκίνηση της οικονομίας διαμορφώνουν ασφυκτικές πιέσεις για το επιχειρείν, ιδιαίτερα, δε, για κάποιες επιχειρήσεις που προσπαθούν να κρατηθούν, με δυσκολία, στη 'ζωή'. Η Ελλάδα χρειάζεται εθνικό σχέδιο, επενδύσεις και ουσιαστικές λύσεις» υπογράμμισε ο πρόεδρος του ΒΕΘ τονίζοντας πως «η επίτευξη υψηλών δημοσιονομικών πλεονασμάτων δεν αποτελεί από μόνη της μέτρο θετικής εξέλιξης της οικονομίας, ιδιαίτερα όταν αυτά στηρίζονται αποκλειστικά σχεδόν στην αύξηση των εσόδων δια της υπερφορολόγησης της οικονομικής δραστηριότητας». Όπως αναφέρεται στο υπόμνημα του ΒΕΘ «ο μόνος δρόμος για την επιστροφή σε τροχιά δυναμικής και διατηρήσιμης μεσοπρόθεσμα ανάπτυξης, είναι η μετάβαση σε ένα νέο παραγωγικό υπόδειγμα, το οποίο θα στηρίζεται στην εξωστρέφεια και στις επενδύσεις». Η οικοδόμηση ενός τέτοιου υποδείγματος προϋποθέτει σύμφωνα με το ΒΕΘ:

- Ανταγωνιστική παραγωγή, που θα προκύψει μέσα από σοβαρές επενδύσεις σε φυσικό και ανθρώπινο κεφάλαιο, στην καινοτομία, στην ποιότητα, στη διαφοροποίηση.
- Ένα ευνοϊκό φορολογικό περιβάλλον, που θα δημιουργεί εμπιστοσύνη στους επενδυτές και θα ενθαρρύνει την ανάληψη νέων επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.

Πιο συγκεκριμένα το ΒΕΘ προτείνει:

- Βελτίωση των συνθηκών ρευστότητας στην πραγματική οικονομία
- Ουσιαστική αντιμετώπιση στο θέμα της διαχείρισης των μη εξυπηρετούμενων δανείων.
- Πλήρη άρση των capital controls και κατάργηση των πρόσθετων βαρών που έχουν επιβληθεί στις χρηματοπιστωτικές συναλλαγές
- Προώθηση ενός νέου συστήματος φορολόγησης με μεταβλητό αφορολόγητο βάσει εισοδημάτων – δαπανών, με στόχο και την αποκάλυψη αδήλωτων εισοδημάτων.
- Σταδιακή μείωση των συντελεστών ΦΠΑ
- Αναμόρφωση του Φόρου Ακίνητης Περιουσίας με την πρόβλεψη αφορολόγητου ορίου
- Μείωση του ΕΝΦΙΑ κατά 30%
- Χαμηλότερες ασφαλιστικές εισφορές για την ενίσχυση της ανάπτυξης και της απασχόλησης και συγκεκριμένα, σταδιακή μείωση από το 20% στο 10%
- Επιστροφή του ΦΠΑ εντός 30 ημερών- ιδιαίτερα για τις εξαγωγικές εταιρείες- κάτι που συμβαίνει και σε άλλες ευρωπαϊκές, αλλά και βαλκανικές χώρες, όπως για παράδειγμα στη Βουλγαρία.
- Άμεση αποπληρωμή των οφειλών του δημοσίου προς ιδιώτες, απλοποίηση και επιτάχυνση της διαδικασίας επιστροφής οφειλόμενου φόρου προς τις επιχειρήσεις.
- Στήριξη εξαγωγών με αναπτυξιακά κίνητρα και χρηματοδότηση
- Καταπολέμηση της γραφειοκρατίας και της χαμηλής αποτελεσματικότητας της δημόσιας διοίκησης
- Διασύνδεση της εκπαίδευσης με τις επιχειρήσεις και την παραγωγική διαδικασία
- Ουσιαστική υλοποίηση των προγραμμάτων, με αιχμή του δόρατος το ΕΣΠΑ και ειδικότερα των προγραμμάτων που στοχεύουν στη στήριξη της επιχειρηματικότητας, της απασχόλησης και της κατάρτισης ανθρώπινου δυναμικού καθώς επίσης και άμεση εκταμίευση των κοπιμάτων που

Έχουν εγκριθεί μέσω προγραμμάτων

- Αποκρατικοποιήσεις και αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας

Αναφορικά με τις επενδύσεις το ΒΕΘ υπογραμμίζει πως απαιτούνται διαρθρωτικές αλλαγές για την προσέλκυση ξένων επενδύσεων και την αύξηση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στην ιδιωτικοποίηση του ΟΛΘ. Ώθηση στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με το επιμελητήριο, θα μπορούσε να δώσει η δημιουργία ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης, στην οποία θα έχουν τη δυνατότητα να δραστηριοποιηθούν επιχειρήσεις από μία σειρά κλάδων που έχει στους κόλπους του το ΒΕΘ.

Επιπρόσθετα το ΒΕΘ ζητά:

- Πάταξη του παραεμπορίου που αποτελεί, μία από τις μεγαλύτερες πληγές που αντιμετωπίζει η Θεσσαλονίκη που κατακλύζεται από προϊόντα, αμφίβολης προέλευσης, χαμηλής ποιότητας στα πεζοδρόμια των μεγάλων εμπορικών δρόμων της.
- Λύση στο πρόβλημα που έχει ανακύψει με την κατάργηση της νυχτερινής βάρδιας στο Α΄ Τελωνείο της Θεσσαλονίκης, μετά από την πρόσφατη απόφαση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.
- Λήψη μέτρων προκειμένου η χρήση του όρου 'μακεδονικός' να μην εξελιχθεί σε εθνικό επιχειρηματικό εφιάλτη, για τις εμπορικές ονομασίες, τα σήματα και τις επωνυμίες των επιχειρήσεων, μετά την υπογραφή της Συμφωνίας Ελλάδας-Σκοπίων. Σημειώνεται πως το ΒΕΘ έχει καταθέσει υπόμνημα προς την κυβέρνηση με συγκεκριμένα μέτρα προς αυτή την κατεύθυνση.
- Ενίσχυση του προσωπικού και των μέσων των τελωνείων στις μεγάλες πύλες εισόδου της χώρας και δη της Βόρειας Ελλάδας.

«Η ανάπτυξη που αποτελεί ζωτική ανάγκη για τη χώρα δεν είναι μια αυτόματη διαδικασία. Δεν θα προκύψει ούτε με εξαγγελίες, ούτε με διαβεβαιώσεις, ούτε με ευχολόγια από το βήμα της ΔΕΘ. Τα κεφάλαια που χρειάζεται η ελληνική οικονομία, η ανάσα που χρειάζεται η αγορά, οι θέσεις εργασίας και οι ευκαιρίες που χρειάζεται η ελληνική κοινωνία, δεν θα προκύψουν από κάποιο θαύμα. Προϋποθέτουν γενναίες αποφάσεις, τολμηρά μέτρα και μεταρρυθμίσεις, που θα υλοποιηθούν με συνέπεια, πέρα από ιδεολογικές παρωπίδες και μικροπολιτικές στρατηγικές» καταλήγει το υπόμνημα του ΒΕΘ.

Πρόσκληση σε εκδήλωση με θέμα: «Έρευνα, Καινοτομία και Περιφερειακή Ανάπτυξη», στις 8 Σεπτεμβρίου 2018

Ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), ο Πρόεδρος, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ο Γενικός Διευθυντής του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) κ. Ιωάννης Καπλάνης, σας προσκαλούν σε κοινή εκδήλωση με θέμα: «Έρευνα, Καινοτομία και Περιφερειακή Ανάπτυξη». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 13.00 στην αίθουσα ΑΚΑΔΕΜΙΑ, εντός του περιπτέρου 14 της ΔΕΘ, με αφορμή τη συνεργασία των δύο φορέων για τη λειτουργία του νεοσύστατου Γραφείου του ΟΒΙ στις εγκαταστάσεις του ΑΠΘ και σκοπό τη δημιουργία ενός κόμβου καινοτομίας στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για την προστασία της Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας στην Ελλάδα σε κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο και για την εμπορική αξιοποίησή της. Επιπλέον, το κοινό θα ενημερωθεί για τις προοπτικές της συνεργασίας του ΑΠΘ και ΟΒΙ με στόχο την προώθηση και την ενίσχυση της καινοτομίας στη Θεσσαλονίκη, αλλά και ευρύτερα στη Βόρεια Ελλάδα.

Ημερίδα με Θέμα: «Η Εξωστρέφεια του Αγροτικού Τομέα: Οι Σύγχρονες Προκλήσεις»

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Β.Ελλάδος – ΣΕΒΕ σας προσκαλούν το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 13.00 στη ΔΕΘ, Συνεδριακό Κέντρο Ν. Γερμανός, Αίθουσα Α' στην ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της 83^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, με θέμα: «Η Εξωστρέφεια του Αγροτικού Τομέα: Οι Σύγχρονες Προκλήσεις».

Εκδήλωση με τίτλο: «Η Ελλάδα μπροστά στις προκλήσεις της ενεργειακής μετάβασης».

Ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Γιώργος Σταθάκης, σας προσκαλεί σε εκδήλωση με τίτλο: «Η Ελλάδα μπροστά στις προκλήσεις της ενεργειακής μετάβασης». Στην εκδήλωση επίσημο χαιρετισμό θα απευθύνει ο Υφυπουργός Ενέργειας των ΗΠΑ κ. Mark Menezes. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της 83ης ΔΕΘ, το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου, στις 10.00, στην αίθουσα Β του συνεδριακού κέντρου «Ν. Γερμανός», στο χώρο της ΔΕΘ.

Open Day for Innovation and Smart Cities 08.09.2018 στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας σας προσκαλεί σε ενημερωτική εκδήλωση για την Καινοτομία, τις έξυπνες πόλεις, την επιχειρηματικότητα και τις σχετικές δράσεις και πρωτοβουλίες της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου και ώρα 12:00 στο περίπτερο της ΚΕΔΕ (Περίπτερο 15, Stand 9) στη ΔΕΘ. Στην συνάντηση θα γίνει συζήτηση για τις έξυπνες πόλεις και την τοπική ανάπτυξη και θα παρουσιαστούν οι πρωτοβουλίες της ΚΕΔΕ προς την κατεύθυνση αυτή, τις υποδομές και τις δράσεις που έχει κάνει καθώς και εφαρμογές που αναδείχθηκαν μέσα από τους Μαραθώνιους Καινοτομίας της ΚΕΔΕ. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι Facebook Event: <https://www.facebook.com/events/403444166849328/>, Facebook Group: <https://www.facebook.com/groups/citychallenge/>, City Challenge News: <https://medium.com/city-challenge>, Εγγραφές: <https://ti.to/crowdpolicy/openday-for-innovation-and-smartcities>

Πρόσκληση σε εκδήλωση με θέμα: «Ελληνικό Σήμα στην Ελιά και στο Ελαιόλαδο: Η συμβολή του στην τυποποίηση και προώθηση των ποιοτικών ελληνικών προϊόντων», στις 9 Σεπτεμβρίου 2018

Ο Γενικός Γραμματέας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή και Πρόεδρος της Επιτροπής Ελληνικού Σήματος κ. Δημήτριος Αυλωνίτης σας προσκαλεί στην κοινή εκδήλωση της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή και του Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού «Δήμητρα» με θέμα: «Ελληνικό Σήμα στην Ελιά και στο Ελαιόλαδο: Η συμβολή του στην τυποποίηση και προώθηση των ποιοτικών ελληνικών προϊόντων». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 15.30 στο Συνεδριακό Κέντρο «Ν. Γερμανός», Περίπτερο 8, Αίθουσα Β, στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. Σκοπός του είναι η εδραίωση της εμπιστοσύνης των καταναλωτών στα προϊόντα που δηλώνονται ελληνικά και η αποφυγή φαινομένων παραπλάνησής τους, η προστασία των συμφερόντων των παραγωγών από απομιμήσεις και αθέμιτο ανταγωνισμό, καθώς και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων. Για να δηλώσετε συμμετοχή επικοινωνήστε με την υπεύθυνη κ. Ρεβέκκα Πετροπουλέα: τηλ: 210 3893282, e-mail: rebpetrop@gge.gr. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210-3680870,874, e-mail: gdnvea@acsmi.gr.

Ημερίδα Υ.Μ.Α.Θ.

Η Υφυπουργός Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας-Θράκης) κ. Νοτοπούλου Κατερίνα και ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας-Θράκης) κ. Γεώργιος Εμμανουήλ σας προσκαλούν την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου 2018, ώρα 5.30 μ.μ. στη Αίθουσα Β του Συνεδριακού Κέντρου Ν. Γερμανός (ΔΕΘ) στην Ημερίδα που διοργανώνει το Υ.Μ.Α.Θ. θέματα: 1) Η Πορεία Εφαρμογής του Αναπτυξιακού Νόμου στη Μακεδονία και Θράκη. Συμπεράσματα Υλοποίησης των Αναπτυξιακών Νόμων (5.30 μ.μ.-6.30 μ.μ.) και 2) Θεσμικό Πλαίσιο Κατοχύρωσης και Προώθησης των Παραδοσιακών Προϊόντων της Μακεδονίας-Θράκης (7.00 μ.μ.-8.30 μ.μ.).

Ημερίδα διαβούλευσης με θέμα το Προεδρικό Διάταγμα (Π.Δ.) για τον χαρακτηρισμό των χερσαίων, υδάτινων και θαλάσσιων περιοχών των εκβολών των ποταμών Γαλλικού, Αξιού, Λουδία και Αλιάκμονα, της αλυκής Κίτρους και της λιμνοθάλασσας Καλοχωρίου και της ευρύτερης περιοχής τους ως Εθνικού Πάρκου

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας σας προσκαλεί σε ημερίδα διαβούλευσης με θέμα το Προεδρικό Διάταγμα (Π.Δ.) για τον χαρακτηρισμό των χερσαίων, υδάτινων και θαλάσσιων περιοχών των εκβολών των ποταμών Γαλλικού, Αξιού, Λουδία και Αλιάκμονα, της αλυκής Κίτρους και της λιμνοθάλασσας Καλοχωρίου και της ευρύτερης περιοχής τους ως Εθνικού Πάρκου. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 10/09/2018, στο Συνεδριακό Κέντρο Σίνδου (Δημαρχείο Δήμου Δέλτα, Νικολάου Πλαστήρα 13, Τ.Κ. 57400, Σίνδος), στις 10.00 π.μ. Η ημερίδα υλοποιείται στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης για το Π.Δ. και έχει στόχο την ανταλλαγή απόψεων και προτάσεων όλων των εμπλεκόμενων φορέων, πριν την κατάθεσή του στο ΣτΕ.

Ημερίδα με θέμα «Εμπορικό Σήμα και Γεωγραφικές Ενδείξεις» την Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 17:30 στο ΕΒΕΘ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στην Ημερίδα «Εμπορικό Σήμα και Γεωγραφικές Ενδείξεις», που συνδιοργανώνει με τη Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας του Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και το Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης με τη συνεργασία του Γραφείου Διανοητική Ιδιοκτησία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕUIPO) την Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 17:30 στην Αίθουσα εκδηλώσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Τσιμισκή 29, 2ος όροφος. Στόχος της εκδήλωσης είναι να δοθούν εμπειριστατωμένες απαντήσεις στα ερωτήματα: Ποια είναι τα προϊόντα Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης (Π.Ο.Π.) και τα προϊόντα Προστατευόμενης Γεωγραφικής Ένδειξης (Π.Γ.Ε.) και ποια τα οφέλη από το χαρακτηρισμό τους; Πώς κατοχυρώνονται τα σήματα προϊόντων και υπηρεσιών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό; Ποιες υπηρεσίες παρέχει το Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕUIPO); όσοι ενδιαφέρονται να μετάσχουν στην εκδήλωση, στην οποία δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής, να συμπληρώσουν τη σχετική online δήλωση συμμετοχής <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfj0oNy599Qd1Rc5bq3p6Wfo3i8kyyTprzKugzkjO-coNmYqaw/viewform>, ως το μεσημέρι της 11.9.2018.

Εκδήλωση για την αγορά του Ιράκ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών σε συνεργασία με το Βρετανο-ιρακινό Επιμελητήριο διοργανώνει στους χώρους του (Ακαδημίας 7, 6ος όροφος) την Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου 2018 - ώρα 12.00 Ενημερωτική Εκδήλωση με θέμα: « IRAQ – Rebuild & Investment ». Ο σκοπός της εκδήλωσης είναι η σύσφιξη των επιχειρηματικών σχέσεων Ελλάδας – Ιράκ σε όλα τα επίπεδα και η παρουσίαση των ευκαιριών που προσφέρονται στις ελληνικές εταιρείες να δραστηριοποιηθούν στην αγορά του Ιράκ. Με το πέρας της συζήτησης προβλέπεται χρόνος για δικτύωση (networking). Παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους επιχειρηματίες, όπως μας αποστείλουν ηλεκτρονικά το Δελτίο Συμμετοχής στο σύνδεσμο <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe2IREKk16bsz7Z8KXy1GsNQygeAMeL-L06bzn12XHWGDZmhg/viewform> . Τηλ. Επικοινωνίας: 210 3382342, 210 3382466 Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του ΕΒΕΑ.

Πρόσκληση σε εκδήλωση με θέμα: «Ψηφιακές Δεξιότητες για την Ανάπτυξη του Τουρισμού στο Δήμο Θεσσαλονίκης», στις 13 Σεπτεμβρίου 2018

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης και η Google Ελλάδος σας προσκαλούν σε Εκδήλωση με θέμα: «Ψηφιακές Δεξιότητες για την Ανάπτυξη του Τουρισμού στο Δήμο Θεσσαλονίκης», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 13 Σεπτεμβρίου 2018, στις 12.00, στο Δημαρχείο της Θεσσαλονίκης (Λεωφ. Βασιλέως Γεωργίου Α' 1, Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου). Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης και εντάσσεται στις δράσεις της Εθνικής Συμμαχίας για την ενίσχυση των Ψηφιακών Δεξιοτήτων και της Απασχόλησης στην Ελλάδα. Μετά την εκδήλωση θα ακολουθήσει Σεμινάριο με θέμα: «Ψηφιακές Δεξιότητες σε τοπικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις». Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχής τους στο τηλ: 2313317167,64,82 και στο e-mail: pr@thessaloniki.gr έως τη Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2313-317-158, e-mail: a.thomopoulou@thessaloniki.gr .

Εκδήλωση παρουσίασης της επαρχίας Sichuan της Κίνας

Στις 17 Σεπτεμβρίου (4:30 μ.μ. - 6:30 μ.μ.), η Κινεζική Πρεσβεία και η κυβέρνηση από την επαρχία Sichuan της Κίνας διοργανώνουν από κοινού μια εκδήλωση προώθησης της εν λόγω περιοχής στο ξενοδοχείο Intercontinental στην Αθήνα. Η Πρέσβειρα της Κίνας, κα Zhang Qiye, ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομίας Στέργιος Πιτσιόρλας και ο Αναπληρωτής Διοικητής της επαρχίας Σιτσουάν, θα είναι ομιλητές στην εκδήλωση. Η Σιτσουάν είναι μία από τις μεγαλύτερες επαρχίες της Κίνας, με 80 εκατομμύρια κατοίκους και μισό δισεκατομμύριο δολάρια ΑΕΠ, καθώς και κρίσιμο ενεργειακό, γεωργικό και διοικητικό κόμβο στα δυτικά της Κίνας. Στο πλαίσιο αυτής της εκδήλωσης, κορυφαίες εταιρείες από τη Σιτσουάν στους τομείς της γεωργίας, της ενέργειας και της εφοδιαστικής αλυσίδας επιθυμούν να συναντήσουν πιθανούς Έλληνες εταίρους για επιχειρηματικές ευκαιρίες. Θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις B2B και πολιτιστικές εκδηλώσεις μετά από τις ομιλίες, στον ίδιο χώρο. Παρακαλούμε όπως, επικοινωνήσετε με τη γραμματεία το Επιμελητηρίου στο τηλ. 210 3629445 ή στο e-mail info@chinese-chamber.gr , εφόσον επιθυμείτε να συμμετάσχετε στην εν λόγω εκδήλωση, το συντομότερο δυνατό.

Εκδηλώσεις ΕΕΘ στο πλαίσιο των παράλληλων εκδηλώσεων της 83^{ης} ΔΕΘ

-«Επιχειρηματικότητα και Επαγγελματική Κατάρτιση», Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2018 , Ώρα 18.30 , Συνεδριακό Κέντρο Νικόλαος Γερμανός, Αίθουσα Β΄.

-«Οδικές Εμπορευματικές Μεταφορές και Ανάπτυξη» , Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 2018, Ώρα 17.00, Συνεδριακό Κέντρο Νικόλαος Γερμανός, Αίθουσα Β΄, Συνδιοργάνωση ΕΕΘ & Πανελλήνιο Συνδικάτο Χερσαίων Μεταφορών (Π.Σ.Χ.Ε.Μ.)

Επιχειρηματικό Φόρουμ Ελλάδος-Ουζμπεκιστάν στο ΕΒΕΘ, τη Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρες 18:30-21.00

το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης διοργανώνει, σε συνεργασία με Γεν. Προξενείο του Ουζμπεκιστάν στη χώρα μας, **Επιχειρηματικό Φόρουμ Ελλάδος-Ουζμπεκιστάν** που θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2018** και ώρες **18:30-21.00**, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ, στο 2ο όροφο, Τσιμισκή 29, με την ευκαιρία επίσκεψης Ουζμπεκικής Επιχειρηματικής Αποστολής, στην 83^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. Η Αποστολή, επικεφαλής της οποίας θα είναι ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου του Ουζμπεκιστάν, κ. Islam Djasimov, αποτελείται από 16 επιχειρήσεις / φορείς. Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης θα γίνει παρουσίαση της οικονομίας και των επενδυτικών ευκαιριών που παρουσιάζει το Ουζμπεκιστάν, θα ακολουθήσει η υπογραφή συμφωνητικού συνεργασίας μεταξύ των δύο προαναφερόμενων Επιμελητηρίων και εν συνεχεία θα πραγματοποιηθούν επιχειρηματικές συναντήσεις των Ουζμπεκικών επιχειρηματιών με Βορειοελλαδίτες συναδέλφους τους. Οι επαφές θα πραγματοποιηθούν στην **αγγλική** γλώσσα. Για το λόγο αυτό σε περίπτωση που δεν είναι ευχερής η επικοινωνία σας στην αγγλική, παρακαλείσθε να συνοδεύεστε από διερμηνέα. Σε συνέχεια των ανωτέρω και **πέραν της προσωπικής σας παρουσίας**, παρακαλούμε θερμά να ενημερώσετε τα μέλη σας, τα οποία εφόσον ενδιαφέρονται να μετáσχουν στην εκδήλωση, στην οποία δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής, να συμπληρώσουν τη σχετική **on line δήλωση συμμετοχής** https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd5bKSikZB6_LdwfBB-tmEKiTn9tloCMjmsBSR1qfPw68TqQ/viewform, ως το μεσημέρι της 7.9.2018. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Τύπου και Εκδόσεων του ΕΒΕΘ, στο τηλ.: 2310-370.132.

Εκδήλωση με θέμα «Διαμεσολάβηση : Η πραγματικότητα των Η.Π.Α. και οι εξελίξεις στην Ελλάδα»

Στο πλαίσιο της 83^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, ο Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ. συνδιοργανώνει με συγκεκριμένους φορείς εκδήλωση με θέμα «Διαμεσολάβηση : Η πραγματικότητα των Η.Π.Α. και οι εξελίξεις στην Ελλάδα», η οποία θα λάβει χώρα την Πέμπτη, 13 Σεπτεμβρίου, στις 18.30 στο Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης» - Αίθουσα «Αλέξανδρος». Βασικός συνδιοργανωτής είναι και ο Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης. Το Ινστιτούτο Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης (ΙΚΔΘ) έχει περιληφθεί επίσης μεταξύ των συνδιοργανωτών. Η κεντρική ομιλήτρια καθηγήτρια Shultz, με τεράστια ακαδημαϊκή και πρακτική εμπειρία στην Επίλυση Διαφορών και ιδίως στη Διαμεσολάβηση, στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, θα μοιραστεί με τους συμμετέχοντες τη γνώση, την εμπειρία της από υποθέσεις που διαμεσολάβησε , τις προκλήσεις που αντιμετώπισε ,ενδιαφέροντα στατιστικά στοιχεία καθώς και τις προοπτικές του θεσμού στις ΗΠΑ. Η παρουσία της αποτελεί μία εξαιρετική δυνατότητα ανταλλαγής απόψεων και γνώσης προερχόμενη από μία χώρα όπου η Εναλλακτικές Μέθοδοι Επίλυσης Διαφορών διαθέτουν μακροχρόνια παράδοση.

Πρόσκληση σε επιχειρήσεις για υποβολή θέσεων μαθητείας σε αποφοίτους ΕΠΑΛ

Με βάση το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο για την Αναβάθμιση της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και της Μαθητείας, από τα μέσα του 2016 το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων υλοποιεί μία σειρά από δράσεις ώστε η ΕΕΚ να επιτελέσει τόσο τον επαγγελματικό όσο και τον κοινωνικό της ρόλο. Ιδιαίτερη προτεραιότητα έχει δοθεί στη διεύρυνση του θεσμού της μαθητείας, η οποία από τις πρώτες φάσεις εφαρμογής έχει ήδη κινητοποιήσει σημαντικό αριθμό φορέων του δημόσιου τομέα, ικανοποιητικό αριθμό επιχειρήσεων του ιδιωτικού τομέα και έχει θετική απήχηση στις αιτήσεις συμμετοχής των υποψηφίων σε όλους τους προσφερόμενους τύπους (ή δομές) μαθητείας. Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να προσφέρουν θέση μαθητείας σε αποφοίτους των Επαγγελματικών Λυκείων θα πρέπει να προβούν σε αναγγελία των διαθέσιμων θέσεων μαθητείας στο σχετικό portal του ΟΑΕΔ (<http://www.oaed.gr/angeliatheseon-matheteias>) μέχρι τις 5 Σεπτεμβρίου 2018 χρησιμοποιώντας τους κωδικούς TAXISNET για την είσοδο τους. Πληροφορίες για τις ειδικότητες του Μεταλυκειακού έτους – Τάξη Μαθητείας δίνονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.minedu.gov.gr/teχνiki-ekpaideusi-2/mathiteia>. Ειδικότητες Μεταλυκειακού Έτους – Τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ. για το σχολικό έτος 2018-19: 1. Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών, 2. Υπάλληλος Τουριστικών Επιχειρήσεων, 3. Γραφικών Τεχνών, 4. Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών, 5. Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης, Αερισμού και Κλιματισμού, 6. Βοηθός Ιατρικών –Βιολογικών Εργαστηρίων, 7. Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων, 8. Αισθητικής Τέχνης, 9. Βοηθός Φυσικοθεραπευτή, 10. Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής, 11. Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών, 12. Τεχνικός Δομικών Έργων και Γεωπληροφορικής, 13. Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων, 14. Τεχνικός Οχημάτων, 15. Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής, 16. Βοηθός Νοσηλεύτη, 17. Συντήρησης Έργων Τέχνης – Αποκατάστασης 18. Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών, 19. Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ, 20. Βοηθός Φαρμακείου, 21. Κομμωτικής Τέχνης.

Μεταφορικό Ισοδύναμο: Άνοιξε η πλατφόρμα για τις νησιωτικές επιχειρήσεις

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής πολιτικής από τη Δευτέρα, 27/8/2018, οι επιχειρήσεις με έδρα τα νησιά, τα οποία εντάσσονται στην πιλοτική εφαρμογή του μέτρου, έχουν πια την δυνατότητα να εγγραφούν στην πλατφόρμα του Μεταφορικού Ισοδύναμου (www.metaforikoisodynamo.gr). Οι επιχειρήσεις, αφού συμπληρώσουν τα απαιτούμενα στοιχεία στην φόρμα του MI, αποκτούν τον Μοναδικό Αριθμό Νησιωτικής Επιχείρησης, ο οποίος τις καθιστά δικαιούχες του μέτρου. Η έναρξη εγγραφής των νησιωτικών επιχειρήσεων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του MI, ανοίγει τον δρόμο για την χρηματοδότηση του κόστους μεταφοράς των προϊόντων τους, από και προς τα νησιά, στοιχείο που μέχρι στιγμής τις καθιστούσε μη ανταγωνιστικές. Υπενθυμίζεται ότι οι μεταφορικές δαπάνες για τις επιχειρήσεις των νησιών της πιλοτικής εφαρμογής, είναι επιλέξιμες από 1/7/2018. Εντός Σεπτεμβρίου, οι επιχειρήσεις θα κληθούν να εισάγουν στην πλατφόρμα, τα σχετικά παραστατικά του τριμήνου Ιουλίου – Αυγούστου - Σεπτεμβρίου, ώστε να πιστωθεί στους λογαριασμούς τους το αντίστοιχο ποσό. Δελτίο Τύπου : εδώ. Γραφείο Αρωγής Χρηστών, στα τηλέφωνα : 215-215-7830 , 216-200-1130 και 210 6985210 (εσωτερικό 2). Ώρες λειτουργίας Δευτέρα με Παρασκευή 09:00 πμ - 17:00 μμ

Πρόγραμμα ενεργειακών εκδηλώσεων της ΠΑΕ στο πλαίσιο της 83ης ΔΕΘ, στο χώρο του Μακεδονικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης (Εντός της ΔΕΘ , πλυσίν περιπτέρου 13)

Δευτέρα 10.09.2018, Ώρα:19:00-21:30. Καταναλωτές

Τρίτη 11.09.2018, Ώρα:19:00-21:30 Ηλεκτρισμός

Τετάρτη 12.09.2018, Ώρα: 19:00-21:30 Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ)

Πέμπτη 13.09.2018, Ώρα: 19:00-21:30 Μη Διασυνδεδεμένα Νησιά

Παρασκευή 14.09.2018, Ώρα: 19:00-21:30 Φυσικό Αέριο

Σάββατο 15.09.2018, Ώρα: 12:00-14:00. Ειδική ενεργειακή διαδραστική εκδήλωση για τους μαθητές Λυκείου/Γυμνασίου, (Συνεδριακό Κέντρο «Ν. Γερμανός» αίθ. Α). Περισσότερες πληροφορίες στον ιστότοπο της ΠΑΕ : www.rae.gr

Ιστότοπος αναζήτησης επιχειρηματικής συνεργασίας

Όπως μας ενημερώνει το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στη Μόσχα (Τηλ.: +7 495 539 2970, Fax: +7 495 539 2974, E-mail: ecocom-moscow@mfa.gr) ρωσική τράπεζα Sberbank, μία από τις σημαντικότερες στη Ρωσία αλλά και στις χώρες ΚΑΕ και ΚΑΚ, έχει δημιουργήσει τον ιστότοπο www.bankofpartners.com, με σκοπό τη διευκόλυνση αναζήτησης επιχειρηματικής συνεργασίας. Η χρήση του ιστότοπου είναι δωρεάν και η διαδικασία εγγραφής απλή. Στον ιστότοπο οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις μπορούν να αναζητήσουν αγοραστές ή προμηθευτές για τα προϊόντα τους από όλον τον κόσμο. Μέχρι στιγμής ο ιστότοπος χρησιμοποιείται από περίπου 12.500 χρήστες από 112 χώρες με την πλειονότητα αυτών να προέρχονται από τη Ρωσία, την Κίνα κ.α. Πέραν της αναζήτησης επιχειρηματικής συνεργασίας, ο ιστότοπος προσφέρει και άλλες δυνατότητες όπως η χρήση application για κινητό, υπηρεσίες μετάφρασης (ρωσική, αγγλική, κινεζική), παροχή συμβουλευτικών τραπεζικών υπηρεσιών, online chat κλπ. (Πηγή: «ΓΝΟΥΣ ΠΡΑΤΤΕ» Μηνιαίο Δελτίο Επιχειρηματικών Πληροφοριών, Αυγούστου 2018 Β8 Διεύθυνσης Επιχειρηματικής Ανάπτυξης Υπουργείου εξωτερικών).

eLearning Πρόγραμμα του ELTRUN για το Ηλεκτρονικό Εμπόριο

Το Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Εμπορίου και Επιχειρείν- ELTRUN (www.eltrun.gr), του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, διοργανώνει εκπαιδευτικό πρόγραμμα εξ αποστάσεως (eLearning) στο αντικείμενο του Ηλεκτρονικού Εμπορίου. Επιστημονικός υπεύθυνος του προγράμματος είναι ο Καθηγητής Γεώργιος Δουκίδης και διαχειριστής η Δρ Κατερίνα Φραιδάκη. Ο επόμενος κύκλος ξεκινά τον Οκτώβριο 2018 και οι αιτήσεις γίνονται δεκτές μέχρι τις 28 Σεπτεμβρίου 2018. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα διάρκειας 40 ωρών, αποτελείται από 5 θεματικές ενότητες και εστιάζει σε πρακτικά ζητήματα που σχετίζονται με την ανάπτυξη και αξιοποίηση καινοτόμων εφαρμογών ηλεκτρονικού εμπορίου. Ιδιαίτερη έμφαση δίδεται στην ανάπτυξη δεξιοτήτων για την δημιουργία πλήρους επιχειρηματικού σχεδίου για πραγματική εφαρμογή ηλεκτρονικού εμπορίου/ ηλεκτρονικού επιχειρείν. Άλλες βασικές γνώσεις που παρέχει το πρόγραμμα περιλαμβάνουν τεχνικές υλοποίησης και αξιολόγησης ηλεκτρονικού καταστήματος, θέματα βελτίωσης της εμπειρίας των online καταναλωτών, πρακτικές ψηφιακού μάρκετινγκ και τομείς εφαρμογής κινητού ηλεκτρονικού επιχειρείν (mobile business). Επίσης αναλύονται βέλτιστες πρακτικές από επιτυχημένα ηλεκτρονικά καταστήματα διεθνώς και στην Ελλάδα. Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετάσχουν από όλη την επικράτεια: • Απόφοιτοι και φοιτητές ΑΕΙ και ΤΕΙ. • Επαγγελματίες που απασχολούνται ή επιθυμούν να απασχοληθούν με το ηλεκτρονικό εμπόριο κα το ψηφιακό μάρκετινγκ. Περισσότερες πληροφορίες και εγγραφή μπορείτε να βρείτε στο σύνδεσμο <https://elearning.aueb.gr/courses/ecommerce-elearning-aueb.html>

Σε πιλοτική λειτουργία το ηλεκτρονικό σύστημα έκδοσης ή αναθεώρησης οικοδομικών αδειών

Ξεκίνησε (03.09.2018) η πιλοτική λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος e-Αδειες, μέσω του οποίου η διαδικασία έκδοσης ή αναθεώρησης οικοδομικών αδειών θα γίνεται πλέον ηλεκτρονικά. Το νέο σύστημα, που θεσμοθετήθηκε με τον νόμο 4495/2017 και διαχειρίζεται το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (TEE) <http://portal.tee.gr/portal/page/portal/TEE/MyTEE/adeies>, στοχεύει στην αντιμετώπιση παθολογιών του παρελθόντος στα θέματα δομημένου περιβάλλοντος και θα τεθεί σε πλήρη λειτουργία από τα μέσα Οκτωβρίου.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της «Διεθνούς Εμπορικής Έκθεσης Υφασμάτων και Ειδών Διακόσμησης Σπιτιού» (International trade fair for Home Textile and Decoration Fair), στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, από 26 έως 29 Σεπτεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: CNR EXPO CENTER-Yesilkoy/Istanbul/Turkey. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, <http://cnrhometex.com/index.aspx>, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της «Διεθνούς Έκθεσης Ακινήτων και Επενδύσεων» (International Real Estate and Investment Fair), στην Σμύρνη της Τουρκίας, από 27 έως 30 Σεπτεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Fuar Izmir. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για τρεις νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, <http://izmiremlakfuari.com/en/>, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 13-17 Οκτωβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνή Έκθεση «INTERMOB 2018-21st INTERNATIONAL FURNITURE SIDE INDUSTRY, ACCESSORIES, FORESTRY PRODUCTS AND WOOD TECHNOLOGY FAIR», από την εταιρία "Tuyap Exhibition Group" στην Τουρκία -ISTANBUL- στο TUYAP FAIR CONVENTION AND CONGRESS CENTER- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Προϊόντα ξύλου και δασοκομίας, κατασκευαστές αξεσουάρ επίπλων, κατασκευαστές χημικών, παραγωγοί υλικών καθισμάτων και κατασκευής κρεβατιού, παραγωγή εργαλείων, εξοπλισμού και εξαρτημάτων, κατασκευαστές επίπλων, βιομηχανία προϊόντων ξυλείας, βιομηχανία επίπλων και διακόσμησης. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (12-15 Οκτωβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (12-15 Οκτωβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **28/09/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://intermobistanbul.com/en/>.

ALUMINIUM 2018 ,Διεθνής έκθεση για το Αλουμίνιο, 9 – 11 Οκτωβρίου 2018, Ντίσελντορφ

Το Ελληνογερμανικό μας ενημερώνει ότι : Από 9 έως 11 Οκτωβρίου 2018 η διεθνής έκθεση [ALUMINIUM](http://www.german-fairs.gr/alles-ektheseis/aluminium/) θα παρουσιάσει όλη την γκάμα, τον πρωτοποριακό σχεδιασμό και προτάσεις επίλυσης προβλημάτων στον τομέα του αλουμινίου. Η έκθεση θα διεξαχθεί στον εκθεσιακό χώρο του Ντίσελντορφ, από την Reed Exhibitions. Στις εκθέσεις θα βρείτε τεχνολογία και προϊόντα για τα κάτωθι θέματα: Πρώτες ύλες, μεταλλουργικά προϊόντα, ημικατεργασμένα προϊόντα. Προϊόντα αλουμινίου για ειδικές εφαρμογές. Επεξεργασία επιφανειών. Εμπόριο και ανακύκλωση ελαφρών μετάλλων. Εξοπλισμός, μηχανήματα, εξαρτήματα και βοηθήματα για την εξόρυξη, την επεξεργασία και τη διύλιση αλουμινίου, εργασίες με σύμβαση. Υπηρεσίες και παροχή συμβουλών. Πληροφορίες, εκπαίδευση κ.ά. Αν είσαστε παραγωγοί, μεταποιητές, προμηθευτές τεχνολογίας, σχεδιαστές και μηχανικοί, υπεύθυνοι διαχείρισης υλικού, ή εταιρίες οι οποίες ασχολούνται με τον τομέα της βιομηχανίας του αλουμινίου και των σύνθετων υλικών, μην χάσετε την ευκαιρία να ενημερωθείτε και να κάνετε νέες επαγγελματικές επαφές στην έκθεση ALUMINIUM στο Ντίσελντορφ. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις εκθέσεις επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <https://www.german-fairs.gr/alles-ektheseis/aluminium/>. Το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο σας δίνει τη δυνατότητα να προμηθευτείτε **δωρεάν κάρτα εισόδου για την ALUMINIUM 2018**. Για διευκρινήσεις στα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: κα Σωτηρία Θεοφανίδου, Τηλ: 210 6419021, s.theofanidou@ahk.com.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Λιβαδειά, Βοιωτία

Ημερομηνία: 19-23 Σεπτεμβρίου

Εκθέματα: Μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα .

Πληροφορίες: Site: <http://www.viotiachamber.gr> , τηλ: 22610-28281.

ΕΧΡΟΜΕΣ 2018-3^η Αναπτυξιακή Έκθεση Υπηρεσιών & Προϊόντων Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου

Πόλη: Λιμάνι Μεσολογγίου

Ημερομηνία: 20-23 Σεπτεμβρίου

Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικότητας, τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: τηλ: 2631 025561, 6906667800, e-mail: expomess2018@gmail.com

SER-EXPO 2018

Πόλη: Αύλειος χώρος Διοικητηρίου ΠΕ, Σέρρες

Ημερομηνία: 28-30 Σεπτεμβρίου

Εκθέματα: 4η Διεθνής Επιχειρηματική Έκθεση Σερρών

Πληροφορίες: Site: <http://www.ser-expo.org/serexpo/articles/profile.jsp> , τηλ: +30 23210 99744 e-mail: eleftheriadou@eves.gr

9^η ΕΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ (9^Η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018)

Πόλη: Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη, Πιερία

Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Επιχειρηματική δραστηριότητα, Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: site: <http://www.champier.gr/> , τηλ: 23510 23211 εσωτ.. 3 & 7, e-mail: champier@otenet.gr

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα, .

Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού.

Πληροφορίες: Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2018

Πόλη: Λιμάνι Κορίνθου, Κόρινθος

Ημερομηνία: 3-7 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Προβολή και προώθηση τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: site: <http://peloponnisos2018.gr/> , τηλ: 27410 24464, e-mail: anaptyxiaki@korinthiacc.gr

26^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ «ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2018»

Πόλη: Νέα Καρβάλη, Καβάλα

Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών

Πληροφορίες: site: www.kcci.gr , τηλ: 2510 222212, e-mail: info@chamberofkavala.gr

(Δήλωση συμμετοχής μέχρι 31/7/2018)

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.

Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου 2018.

Εκθέματα: Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics.

Πληροφορίες: Site: <http://syskevasia-expo.gr/> , <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.

Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου.

Εκθέματα: Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης. **Πληροφορίες:** Site: <http://plastica-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα.

Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου

Πληροφορίες: Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/> , τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

16^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2018

Πόλη: Καπναποθήκες Καρδίτσας, Περιφερειακή Οδός Καρδίτσας-Τρικάλων.

Ημερομηνία: 12-16 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Αγροτουρισμός, πρωτογενής τομέας, τρόφιμα και ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός και επαγγελματικός εξοπλισμός, ενέργεια, τεχνολογία περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας και αυτοκίνητο

Πληροφορίες: Site: <https://www.karditsaexpo.gr/> , τηλ: +30 210 2772244, e-mail: info@karditsaexpo.gr

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .

Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα.

Ημερομηνία: 25-28 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια

Πληροφορίες: Site: www.kyklos-ektheseis.gr , τηλ: 26510-37114 e-mail: kyklosek@otenet.gr

ERGO MARATHON EXPO 2018

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα.

Ημερομηνία: 8- 10 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός

Πληροφορίες: Site: www.be-best.gr , τηλ: 216 9390312, e-mail: info@be-best.gr

METAL MACHINERY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα

Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας Μετάλλου & Βιομηχανικού Εξοπλισμού

Πληροφορίες: Site: <http://www.metalmachinery.gr/> , τηλ: (+30) 2.111.801.801, e-mail: info@texpo.gr

PHILOXENIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 9-11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: 34^η Διεθνής Έκθεση τουρισμού

Πληροφορίες: Site: <https://philoxenia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291111 e-mail: exhibitions@helexpo.gr

HOTELIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού

Πληροφορίες: Site: <https://hotelia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 161, e-mail: hotelia@helexpo.gr

MEAT & GRILL DAYS

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα

Ημερομηνία: 10 – 12 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Κρέας, Μεταποίηση & Μαζική Εστίαση

Πληροφορίες: Site: <http://www.meatdays.gr> , τηλ: 210.9010040, e-mail: info@omind.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

TEXTILE ACCESSORIES 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 25-26 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Αξεσουάρ και Καινοτομία
Πληροφορίες: site: <http://en.trendinovation.com/> , τηλ: 0212-219-22-93, e-mail: trend@yontanitim.com

SHOEXPO 2018

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία
Ημερομηνία: 17-19 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Υποδημάτων και Τσαντών
Πληροφορίες: site: <http://shoexpo.izfas.com.tr/home> , τηλ: +90 (232) 497 11 11, e-mail: kaan.boyaci@izmirfair.com.tr

FASHION PRIME 2018

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία
Ημερομηνία: 17-19 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Υφασμάτων
Πληροφορίες: site: <http://fashionprime.izfas.com.tr/home> , τηλ: +90 (232) 497 11 17, e-mail: yesim.yigit@izmirfair.com.tr

IFTF

Πόλη: Vijfhuizen, Ολλανδία
Ημερομηνία: 07-09 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνής εμπορική έκθεση ανθοκομίας
Πληροφορίες: site: <http://www.hpexhibitions.com/iftf/> , τηλ: +31-20-6622482, e-mail: patricia@hpp.nl

TEXHUB ISTANBUL 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 07-09 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Υφάσματα, αξεσουάρ, νήματα, ίνες, και σχέδια
Πληροφορίες: site: <http://www.texhubistanbul.com/en/> , τηλ: +90 212 854 05 63, e-mail: webmail@texhubistanbul.com

EIMA INTERNATIONAL

Πόλη: Μπολόνια, Ρώμη
Ημερομηνία: 07-11 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Μηχανήματα κηπουρικής
Πληροφορίες: site: www.eima.it , τηλ: +39 06 432981, e-mail: eima@federunacoma.it

BAGHDAD INTERNATIONAL FAIR

Πόλη: Βαγδάτη, Ιράκ
Ημερομηνία: 10-19 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: 45^η Διεθνής Έκθεση
Πληροφορίες: site: www.fairs.iq , τηλ: +9647818356836, e-mail: info@fairs.iq

EUROPEAN PIZZA AND PASTA SHOW

Πόλη: Λονδίνο, Μ. Βρετανία
Ημερομηνία: 13-15 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση για την βιομηχανία πίτσας και ζυμαρικών
Πληροφορίες: Site: <http://pizzapastashow.com/exhibitor.asp?Year=2018> , τηλ: +44(0)2073524356, e-mail: info@iprevents.uk

NATURAL & ORGANIC PRODUCTS SCANDINAVIA

Πόλη: Μάλμε, Σουηδία
Ημερομηνία: 14-15 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Φυσικά και Βιολογικά προϊόντα
Πληροφορίες: Site: <http://www.naturalproductsscandinavia.com/> , e-mail: info@epsilondev.gr , τηλ. 2310669870

DENTA II

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία
Ημερομηνία: 14-16 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Οδοντιατρικός Εξοπλισμός
Πληροφορίες: site: <http://www.denta.ro/> , E-mail: romexpo@romexpo.ro , τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

NIUWBOUW/VERBOUW XL

Πόλη: Χρόνινγκεν, Ολλανδία
Ημερομηνία: 16-18 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Κατασκευές
Πληροφορίες: site: <http://www.nieuwbouwbeursgroningen.nl/> , τηλ: 050 584 4701 e-mail: ruud.van.den.heuvel@ndcmmediagroep.nl

PAN

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 18-25 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Ολλανδικής τέχνης και αντίκες
Πληροφορίες: site: <http://www.pan.nl/DesktopDefault.aspx?tabid=1> , τηλ: +31 (0)411 64 44 40, e-mail: info@pan.nl

LONDON FOOD MATTERS LIVE 2018

Πόλη: Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο
Ημερομηνία: 20-22 Νοεμβρίου 2018 (Έγκαιρη δήλωση συμμετοχής)
Εκθέματα: Διεθνής έκθεση τροφίμων και ποτών
Πληροφορίες: site: <https://www.foodmatterslive.com/> , τηλ: 210 7755080, φαξ: 210 7755049, e-mail: info@greatexhibitions.gr

TIRANA INTERNATIONAL FAIR FEATURES & FIGURES

Πόλη: Παλάτι των Κογκρέσων, Τίρανα, Αλβανία
Ημερομηνία: 21-24 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Κατασκευαστικά, οικοδομικά & ηλεκτρολογικά υλικά, ενέργεια, μεταφορές & αυτοκινητοβιομηχανία, μεταλλουργία, κλιματισμός και ψύξη, τεχνολογία περιβαλλοντικής προστασίας, γεωργία, τρόφιμα, ποτά, ένδυση, έπιπλα, ιατρική, υπηρεσίες φιλοξενίας και χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες εκπαίδευσης, εξαγωγές, marketing
Πληροφορίες: site: www.klikekspogroup.com , www.albanianmilitaryexhibition.com , E-mail: secretary@klikekspogroup.com , ana.kajana@tiranainternationalfair.com , τηλ: +355 4 2274209, 2274210, 2274212

DEMA DIVING SHOW

Πόλη: Ορλάντο Φλόριντα, Η.Π.Α.
Ημερομηνία: 21-25 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Εξοπλισμός καταδύσεων
Πληροφορίες: site: <http://www.dema.org> , τηλ: (858) 616-6408, e-mail: info@dema.org

INTERNATIONAL TRAVEL SHOW TT WARSAW

Πόλη: Βαρσοβία, Πολωνία
Ημερομηνία: 22-24 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Τουρισμός
Πληροφορίες: site: <http://ttwarsaw.pl/en> , τηλ: +48 22 5293900/50, e-mail: recepcja@mttargi.pl

FITFAIR

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 24-25 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Βιομηχανία γυμναστικής
Πληροφορίες: site: <https://fitfairjaarbeurs.nl/>

FOODPANORAMA EXPO

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος
Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018 (Παράταση προθεσμίας συμμετοχής έως 31/08/2018 με έκπτωση 10%).
Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά. **Πληροφορίες:** site: www.foodpanoramaexpo.com , E-mail: kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com , τηλ: +357 97 618820, +357 22 013827

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

684	12/09/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 9.250 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΜΠΛΕ ΜΠΕΡΕΔΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΛ. 210 8194060	2ο ΤΑΓΜΑ ΥΛΙΚΟΥ
687	13/09/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΜΕΣΩΝ ΤΗΣ ΥΠΑ/ΜΠΜ ΤΗΛ. 210 8916307	ΥΠΑ
682	17/09/18 Α.Δ. 96/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΕΤ ΤΡΥΠΑΝΙΟΥ ΜΕ ΦΟΡΤΙΣΤΗ, ΚΕΦΑΛΕΣ ΤΡΥΠΑΝΙΟΥ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΟΛΙΚΩΝ ΑΡΘΡΟΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΥΨΙΟΠΡΙΟΝΟ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΝΑΛΛΑΓΗΣ ΤΡΟΧΟΥ ΤΗΛ. 2310 381468	424 ΓΣΝΕ
683	17/09/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΥΔΡΗΣ ΓΛΥΚΟΖΗΣ ΤΗΛ. 2313 320529	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
688	17/09/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 16 ΤΗΛ. 2313 320537	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
685	18/09/18 Α.Δ. 88/2018 4ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΟΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 327821	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
692	19/09/18 Α.Δ. 103/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
693	19/09/18 Α.Δ. 104/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
699	19/09/18 Α.Δ. 111/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΕΝΕΣΙΜΩΝ ΔΙΑΛΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
700	19/09/18 Α.Δ. 112/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΥΚΟΒΑΚΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
701	19/09/18 Α.Δ. 113/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΝΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
702	19/09/18 Α.Δ. 114/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΗΣ ΓΑΣΤΡΙΚΗΣ ΕΚΚΡΙΣΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
703	19/09/18 Α.Δ. 115/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
704	19/09/18 Α.Δ. 116/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΓΗΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
695	21/09/18 Α.Δ. 106/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
697	21/09/18 Α.Δ. 108/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΩΛΗΝΙΣΚΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
680	24/09/18 Α.Δ. 180/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΙΟΛΟΥ 77 & ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΤΗΛ. 213 32041633	Γ.Ν.Α. Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ
690	24/09/18 Α.Δ. 101/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ: «ΜΗ ΧΗΜΙΚΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ» ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
694	24/09/18 Α.Δ. 105/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ ΑΠΟ ΧΑΡΤΙ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
696	24/09/18 Α.Δ. 107/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
698	25/09/18 Α.Δ. 110/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
681	26/09/18 Α.Δ. 3/2018 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟΥ ΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310 381468	424 ΓΣΝΕ
691	26/09/18 Α.Δ. 102/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
706	27/09/18 Α.Δ. 23/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 213 2076214	Γ.Ν. ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ « ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ»

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα(Συνέχεια)

705	04/10/18 Α.Δ. 005/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΗΛ. 2313 304464	Γ.Ν.Θ. «Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»
679	05/10/18 Α.Δ. 013/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΟΓΧΙΑΛΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ (ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ) ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
689	05/10/18 Α.Δ. 86/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΗΛ. 2313 327867	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
686	10/10/18 Α.Δ. 43/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ SET FUSELAGE TANKS ΤΩΝ Α/Φ ΑΣΕΠΕ ΕΜΒ-145 ΚΑΙ ΕΝΟΣ SET AFT FUSELAGE TANKS ΤΟΥ Α/Φ ΕΜΒ 135ΒJ ΤΗΛ. 210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις έναξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

